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A. Obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci 

práce patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

 

 
   

Práce splňuje cíle zadání.     

Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární lite-

raturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologic-

kých postupů.  
    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 

diskutováno. 
    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní 

pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncep-

ci práce a ke stanoveným cílům.  
    

V průběhu zpracování tématu studující pracoval/a v součinnosti 

s vedoucím/vedoucí práce.  
    

B. Formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob 

citací v rámci práce, je typograficky jednotná. 
    

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný.     

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.     

C. přínos práce (tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodno-

ta, využití pro praxi) 
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Celkové hodnocení práce : 
     Bakalářská práce Martiny Novákové se věnuje společensky aktuálnímu a významnému 

tématu inkluze imigrantů a cizinců, se zaměřením na způsob trávení jejich volného času.  

     V teoretické části autorka poskytuje kvalitní a komplexní přehled podstatných kategorií 

týkajících se integrace a inkluze cizinců s dlouhodobým či trvalým pobytem do společen-

ských struktur České republiky. V úvodních kapitolách seznamuje s příčinami migrace do 

České republiky a s politickým a právním rámcem integrace a inkluze cizinců. Pozitivně hod-

notím analýzu integračních programů a nabídek vládních i nevládních organizací. Následující 

samostatná kapitola zkoumá odlišná pojetí volného času v různých kulturách se zřetelem                     

k výjimečné situaci imigrantů žijících v individuální historii podle více kulturních modelů.   

     V praktické části autorka prezentuje realizaci a výsledky samostatně realizovaného prů-

zkumu – případových studií devíti vybraných imigrantů, s cílem zjistit, jakými činnostmi                

a aktivitami naplňují svůj volný čas. Sekundární oblastí zájmu je sledování nabídky volnoča-

sových aktivit ze strany institucí pro podporu integrace cizinců a Jablonecku a Liberecku                  

a následná analýza nabídky a poptávky ze strany cílových osob. V závěru práce autorka synte-

tizuje poznatky teorie ze zjištěními z průzkumu.      

     Studující Martina Nováková předkládá velmi kvalitní bakalářskou práci, jejíž tvorbu lze 

charakterizovat následujícím výčtem: cílená volba smysluplného tématu, promyšlená koncep-

ce práce, výběr a studium adekvátních pramenů, vyhledání adekvátní cílové skupiny pro prů-

zkum, schopnost promyslet a adaptovat výzkumné strategie podle reálné situace, smysluplná 

interpretace zjištěných údajů, vyvození závěrů pro další práci i doporučení pro zlepšení stáva-

jící situace.  Jednotlivé kroky i závěrečnou syntézu  realizovala autorka samostatně,  s vlastní 

invencí, text je psán kultivovaným jazykem – vše provázeno osobním zaujetím                                 

a optimismem autorky  a její kontinuální, pravidelnou  a aktivní komunikací s vedoucí práce.  

     Obsahově, formálně i jazykově a obrazově práce splňuje kritéria pro udělení vysoko-
školského diplomu a titulu bakalář. Lze si jen přát a doporučit, aby studijní i badatelský 

potenciál, který autorka uvedenou prací prokazuje, byl nadále rozvíjen v dalším studiu. 

Vzhledem k uvedeným pozitivům ráda navrhuji hodnocení výborně.  

 Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu bakalář: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: výborně 

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků): 
• Zhodnoťte potenciál organizovaných volnočasových aktivit pro inkluzi imigrantů. 

• Navrhněte konkrétní způsoby propagace volnočasových aktivit pro imigranty, s cílem 

oslovit co nejširší cílovou skupinu.  

Datum: 21.5.2011                       Podpis: 
 

 

 


